



31日上午,在临清城区北环路二棉厂附近,一横跨马路的供热管道坠落。(网友提供)

# 供热管道“从天而降”

## 目击者称是大车撞击所致,所幸无人员受伤

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 1月31日,临清城区北环路二棉厂附近,一横跨马路的供热管道突然坠落,差点砸中来往行人,所幸无人员受伤。目击者称,事故是因大车撞击所致。31日上午9点13分,网友“逆从天命”在临清贴吧里发帖称:“刚才开车路过临清北环路二

棉厂附近时,一截供热管道突然掉落在面前,差点砸到车子,管道往外漏气的声音很大,横在北环路上挡住了去路。”现场目击者陈先生称,当时他也正巧路过,看到了事情经过。“当时应该是发生在9点左右。一辆大车突然撞倒路中间的管道支柱,撞完之后跑了。幸亏没砸到

人,不然这么粗的管道非得把人砸出个好歹。”从网友提供的照片上可以看到,路中间两根黑黄相间的支柱歪倒,数十米长的供热管道落在地面上,截断了来往车辆通行。管道也压住了部分通信电缆和电线。“当时有大雾,开车看不太清道路,大车撞倒管道支柱,应该是

司机受大雾影响。”陈先生说。临清市宏翔热力有限责任公司工作人员表示,经过查询,并没有在这个路段安装供热管道,撞倒的应该是其他单位或企业的供热管道。记者了解到,事故没有造成人员受伤,出事后,已有维修人员赶往现场,竖起了警示标志,并开始施工维修。

### 排查 80 多辆车 揪出肇事逃逸者

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 吴霜) 1月24日,一辆小型轿车与一辆摩托车相撞,摩托车驾驶员当场身亡,轿车驾驶员驾车逃逸。警方连夜排查 80 多辆车,揪出了肇事逃逸者。

1月24日17时50分,东昌府交警大队接到报警,许营至于集乡村公路林庙路口发生一起交通事故,一辆摩托车与一辆小型轿车相撞,摩托车驾驶员受伤,小型轿车逃逸。接到报警后,值班民警立即赶赴现场,发现摩托车驾驶员白某头部血肉模糊倒在血泊中,现场仅有轿车遗留的部分黑色碎片。经随后赶到的 120 急救人员确认,事故受害人系当场死亡。

东昌府交警大队事故科迅速与当地派出所联系,成立侦破小组,由事故科民警负责查找肇事车,和派出所民警协同走访事发地附近村民,五中队民警调取附近路口的监控录像。经技术分析确定,该肇事逃逸车型为吉利远景,并迅速锁定全区 600 多辆该车型车辆,根据肇事车型、事发时间和地段确定了 80 辆重点嫌疑车辆。

25日,于集镇姚某村的车主罗某接听民警排查电话时支支吾吾语焉不详。民警判断该车有重大嫌疑,随后在城区光岳路一家汽修厂见到了罗某及其车辆,该车右前保险杠严重破损,前轮刮痕遗留的红漆与被撞的红色摩托车完全吻合,且前车牌架下仍遗留部分人体组织。

在铁的事实面前,罗某终于低下了头,交代了肇事经过。此时,距离事发仅不到 17 小时。目前,该案正在进一步审理过程中。

# 富侨足浴鼎舜旗舰店

富侨足浴鼎舜旗舰店。内部环境古朴典雅、别具一格、独具匠心、赋有中华文化的古典神韵,在这里会使您的身心得到全方面的调整与放松。在雅致的房间里,感受春天般的温暖,一边聆听悠然的乐曲,一边享受着专业、舒适的足疗技法,同时品尝本店为您精心准备的精美水果、简餐,享受生活,享受足浴,身心得到全面的放松。

每一位来到鼎舜花园富侨足浴的顾客,所使用的按摩布、枕套、床罩和枕巾都经过了严格消毒,并且对顾客是一用一换。真正做到宾至如归!中华养生,富侨保健,专业足疗·养生·保健,现已隆重营业中。享受足浴。享受生活,鼎舜花园富侨足浴旗舰店热烈欢迎新老客户的光临。

## 庆新年 迎新春 送钱最给力

★★买1000元送1000元      买2000元送2000元★★

★★买5000元送5000元      买10000元送10000元★★

◎ 房间设施 ◎ 中央空调 ◎ 背景音乐 ◎ 简餐 ◎ 沐浴房 ◎ wlan无线上网 ◎ 停车场 ◎

进店就有礼 充多少就

送 多少 团购面议!

以自然之道 养自然之身

预约电话: 0635-2112959      地址: 卫育路鼎舜花园B区北门西首100米(福客车饰)二楼。